

Berichtigungen.

- Heft 1, Seite 151, Zeile 18 v. o. lies: „Kohlenwasserstoffe“ statt „Kohlenhydrate“.
 - 3, - 291, - 8 v. u. lies: „58.6 u. 57.3“ statt „68.6 u. 67.8“.
 - 4, - 382, - 6 v. u. lies: „von Thonerde und Kalk“ statt „von Porzellan oder Platin“.
 - 4, - 382, - 4 v. u. ist „Porzellan“ zu streichen.
 - 4, - 383, - 16 v. u. lies: „Graphittiegeln“ statt „Graphitkugeln“.
 - 5, - 522, - 6 v. o. lies: Prud'homme“ statt „Proudhomme“.
 - 6, - 608, - 8 u. 9 v. u. lies: „Dieselben Mittel lassen auch“ statt „Dieselben lassen“.
 6, - 610, - 20. v. o.: Bei „Die sonst fertigen“ beginnt ein neuer Absatz.

Nächste Sitzung: Montag, 29. April 1878.